



Новооскольцы признаны виновными в хранении и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Новооскольского района 33 и 36 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям жизни и здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года обвиняемые неоднократно продали местному жителю спиртосодержащую продукцию, достоверно зная, что она не соответствует требованиям ГОСТ и может быть опасна для его жизни и здоровья. Некачественный алкоголь, разлитый в 14 стеклянных бутылок, хранился по месту жительства 33-летнего обвиняемого.

Приговором суда новооскольцам назначено наказание в виде штрафа в размере 100.000 рублей. Приговор в законную силу не вступил.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1237194>